

105357022 財管碩二 王建皓

## 政大商學院 電子報四月

Paris, France- ESCP Europe



四月的巴黎才讓人覺得有春天的到來，基本上整個四月巴黎的花都已陸續盛開(三月只有一點點)，上面這張圖是我宿舍附近的公園，想到一月到來看著枯枝，到了四月會整個花朵盛開，讓人非常驚訝。而且這邊的花也不是櫻花，品種不太依樣，可以有機會來歐洲的話自己瞧瞧。四月的太陽漸漸的溫暖起來，這時候你會發現不只是賞花，大家也開始出來做日光浴和野餐，以前不懂為甚麼歐洲人那麼愛曬太陽和做日光浴，現在才了解原來經歷過那麼的寒冬，陽光灑在身上的感覺是有多麼好，慢慢到了五月太陽變強後，大家開始赤裸上身做日光浴了。



至於野餐的話，常常看到大家都會帶酒、沙拉、和麵包等等。也常常聞到麻煙味，其實大麻煙在歐洲是普遍的(即使不合法)，可是歐洲的菸不知道是不是品質比較好，聞起來其實沒有台灣的二手菸那麼臭(這個部份可能要請教吸菸的人了)，常常覺得歐洲人有閒情逸致，其實一大部份原因也跟氣候有關，回台灣後想要試著出去野餐根本是不可能的事，因為台灣真的太熱了，光線又很強，可能只有冬天才能野餐吧，其實只是想說歐洲文化深遠、天氣舒適，文化素養、勞工工時等等，綜合條件下來才培養出他們享受生活的生活觀，而氣候的部份我覺得真的是一個重要元素，如果換成台灣的氣候，大家真的是要躲起來或只能去百貨吹冷氣了(以上純屬個人想法)